



Следственный комитет начал проверку обстоятельств возгорания автобуса в Георгиевском городском округе



Сегодня в сети Интернет была выявлена публикация о возгорании автобуса на трассе в Георгиевском городском округе. Никто из пассажиров не пострадал.

По указанию руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю Игоря Иванова в следственном отделе по городу Георгиевск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю по данному факту начата проверка.

Следователь СКР выяснит все обстоятельства произошедшего. Он даст оценку действиям (бездействию) лиц, ответственных за соответствие услуг пассажирских перевозок требованиям безопасности для жизни и здоровья потребителей. По результатам проведения всех проверочных мероприятий будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

12 Июня 2021

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1582407>